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Ata Ordinária nº 003/2020 
 

 ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 02 DE MARÇO DE 2020.  
Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte (2020), às dezenove 
horas, realizou-se a terceira (3ª) Sessão ordinária, do quarto (4º) Período 
Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, sob a 
presidência do Vereador Ricardo de Oliveira Lumertz e secretariada pela 
Vereadora Aleide Maria Scarpari Pereira. Pela folha de comparecimentos 
verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira 
(Progressistas), Jailson dos Santos (MDB), José Paulo Santos Scheffer (PSDB), 
Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei Alves de 
Oliveira (MDB), Sérgio Barbosa Martins (PT) e Valmir Roldão Evaldt (PSDB). O 
vereador Paulo Boff Ribeiro (PT) não estava presente. Após foi realizada a leitura 
da Ata da segunda (2a) Sessão Ordinária, realizada em vinte e seis de fevereiro 
de dois mil e vinte. Aprovada por unanimidade dos presentes. Correspondência 
Recebida: Ofício nº 038/2020, oriundo do Poder Executivo que convida o 
presidente, demais vereadores, para participar de uma reunião sobre a 
Regularização Fundiária. Ofício nº 039/2020, oriundo do Poder Executivo que 
encaminha resposta ao Pedido de informação nº 001/2019.Projetos de Lei 1a 
Sessão em Pauta (Leitura): Nada consta. Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta 
(Comissões): Nada consta. Expedientes: Vereador Ricardo de Oliveira 
Lumertz(PT): Cumprimentou a Mesa Diretora, colegas vereadores, funcionários 
da Casa e os demais presentes. Iniciou desejando as boas vindas, reforçou o 
compromisso com o povo do município sempre com transparência com os 
interesses daquilo que é do povo. Falou que na última sessão estiveram reunidos 
com os comerciantes do município visto que havia surgido um mal entendido a 
respeito do novo código tributário e que depois de uma longa conversa com a 
administração conseguiram ampliar o prazo para adequação sem prejuízo para o 
comércio local. Ressaltou que a função do vereador é acertar aquilo que está 
errado e tentar fazer o melhor, pois como representantes do povo eles vem agir 
como facilitadores e não atrapalhar. Disse que a intenção do novo código 
tributário não é atrapalhar e sim ajudar. Agradeceu todos os vereadores que 
participaram da reunião na última quinta-feira. Parabenizou de forma adiantada 
todas mulheres pela passagem do dia internacional das mulheres. Registrou 
repúdio a respeito da violência contra as mulheres, contra o feminicídio. Vereador 
José Paulo Santos Scheffer: Iniciou cumprimentando todos os presentes na 
sessão. Comentou sobre o encerramento do turno único na prefeitura municipal 
de Mampituba, que ocorreu no último dia do mês de fevereiro. Falou que como 
funcionário público deve esclarecer algumas questões sobre o turno único, que 
segundo ele muitas vezes é criticado. Mencionou a economia nos ares 
condicionados e de combustível, pois para ele trabalhando um turno só 
economiza nas viagens com a caçamba e tratores. Prosseguiu falando que ano 
passado o projeto veio para a casa legislativa para ser aprovado, os vereadores 
decidiram diminuir o tempo de cinco meses para três meses. Mas os funcionários 
internos da administração fizeram uma reunião pedindo a prorrogação do turno 
até o carnaval. O prefeito em seguida pegou férias e o vice-prefeito em exercício 
assumiu e acatou o pedido dos funcionários. O vereador em nome de todos os 
colegas do executivo agradeceu ao vice-prefeito Gilberto Lopes Roldão por ter 
baixado o decreto e apoiado os funcionários. Citou que um dos maiores motivos 
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do turno único é referente ao orçamento anual, que chega nos meses de 
setembro e outubro e está esgotado, seguiu falando que isso não é decorrente só 
deste mandato, mas dos outros mandatos passados. Declarou que o turno único 
é embasado em uma lei federal e por isso não é nada irregular, falou ainda que se 
a prefeitura tivesse o ano todo turno único seria necessário recompensar as 
horas, mas como é só por uma temporada não é preciso. Finalizou agradecendo.            
Ordem do Dia: Nada consta. Comunicados:  Convite da Secretaria Municipal de 
Turismo e Desporto em conjunto com a Secretaria de Educação e Cultura para 
participar do início das atividades da escolinha de futebol “Chute Certo Formando 
Cidadãos,” que será no dia seis de março de dois mil e vinte, as quatorze horas, 
no campo de futebol do São Paulo, em Roça da Estância. Convite para participar 
de uma reunião sobre a Regularização Fundiária Rural no dia cinco de março as 
dezenove horas na sala de reuniões da prefeitura   Não havendo mais nada para 
tratar o presidente encerrou a 
sessão:___________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________  


